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¿En alguna ocasión ha comprado cosas a
los ambulantes que hay en las calles de la
ciudad de México?

76% de los capitalinos opina que debería reducirse el número de
vendedores ambulantes en la Ciudad de México.

Por otra parte, 72% considera que el ambulantaje es un problema
en la ciudad, así también cree que los principales problemas que
causa la obstrucción del paso con 27% de menciones, seguido
de la generación de basura y la creación de caos vial con 18 y 12%
respectivamente.

Los datos contrastan entre si debido a que aunque tres cuartas
partes opinan que es un problema, siguen apoyando dicha
actividad, ya que admiten haber comprado cosas a los ambulantes.
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¿Para usted el ambulantaje en la ciudad de
México es un problema o no es un problema?

Ambulantaje en el D.F.

Fuente: Encuesta en vivienda en D. F., realizada del 8 al 10 de septiembre de 2007, hecha por el periódico Se realizaron 750
entrevistas a mayores de 18 años, con un nivel de confianza del 95% y un margen de error de +/- 3.5%. *Se muestra las 5 respuestas mayores.

El Universal.
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Es adecuado porque busca proteger la

economía de las familias mexicanas en una

situación internacional desfavorable

Da lo mismo porque el aumento del precio de la

gasolina de todas maneras afectará la economía

familiar el año próximo

Es inadecuado porque se deja de recaudar

dinero del impuesto de la gasolina que es

urgente para obras de infraestructura y de

desarrollo social
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Fuente: Encuestas telefónicas nacionales, realizadas el 19 y el 27 de septiembre de 2007 respectivamente, hechas por el periódico
Se realizaron 400 entrevistas en cada una a mayores de 18 años, con un nivel de confianza del 95% y un margen de error de +/- 5%.

Excelsior.

Con lo que usted ha visto o ha oído hasta el
momento, ¿las medidas y acciones económicas
del presidente Felipe Calderón..?

Evaluación del
Poder Ejecutivo

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la
manera como está gobernando el presidente Felipe Calderón..?

El Presidente explicó que decidió aplazar el aumento a la gasolina
para proteger la economía de las personas porque actualmente
subió el precio internacional de productos como el trigo. Con lo que
usted ha escuchado de este mensaje, ¿qué se acerca más a lo que
usted piensa: el retraso en el aumento del precio de los
combustibles..?
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Las personas que se dijeron desanimadas con las medidas
económicas del Presidente Felipe Calderón han aumentado de junio
(36%) a septiembre (48%) de 2007, sin embargo en la última encuesta,
este porcentaje disminuyó a 42% después de que el Presidente decidió
aplazar el aumento del precio de la gasolina, sin embargo para más de
la mitad de la población (57%) da lo mismo que lo haya hecho ya que el
aumento de la gasolina de todas maneras afectará la economía familiar
el año próximo.

66% de la población no cree que la
reforma fiscal permitirá revertir las
condiciones de desigualdad entre
los pobres y los ricos, sin embargo,
60% considera que permitirá que
empiecen a pagar impuestos
quienes no lo han hecho hasta
ahora.

Finalmente, se puede observar que
la aprobación de la reforma fiscal no
afectó la imagen positiva del
Presidente, caso contrario con el
mensaje que dio respecto a la
decisión de aplazar el aumento del
precio de la gasolina, con el que
tuvo un aumento de 7 puntos
porcentuales en aprobación.

El Presidente dio un mensaje en el que
felicitó a los legisladores por la reforma
fiscal aprobada, que, en su opinión,
beneficiará a la población con menores
recursos. Con lo que usted sabe o ha
escuchado de esta reforma fiscal, ¿es cierto
o falso que permitirá..?

Que empiecen a pagar impuestos
quienes no lo han hecho hasta ahora

Revertir las condiciones de desigualdad
entre los pobres y los ricos

Que pague más
quien más tiene

Realizar más acciones de salud y educación
para la población con menos recursos

Antes Después

Mensaje

Después de la Reforma Fiscal
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Reforma
Electoral

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada el 29 y 30 de septiembre de 2007, por el periódico Se realizaron 850 encuestas a
mexicanos con credencial de elector , con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 3.4%.

Reforma.

*En elecciones intermedias, donde sólo se eligen diputados federales, la campaña durará 80 días.
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¿Le parece correcta o incorrecta cada una de las siguientes medidas
q u e s e c o n t e m p l a n e n l a R e f o r m a E l e c t o r a l ?

¿Cree que dos meses de campañas electorales son
suficientes para que los electores puedan decidir por
cuál opción política votar?*
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Acortar las campañas electorales a
sólo dos meses

Juntar todas las elecciones del año en
una sola fecha

Destituir a Luis Carlos Ugalde como
Presidente del IFE

Que el Congreso nombre a los
consejeros del IFE

Prohibir a particulares comprar
espacios en medios con fines políticos

Prohibir anuncios que denigren o
hablen mal de algún político

Prohibir a los partidos comprar
espacios en medios electrónicos
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¿Considera que la reforma electoral que aprobó
el Congreso fortalece o debilita a la democracia
en México?

De las medidas que se contemplan en la Reforma Electoral,
73% de los entrevistados cree que es correcto acortar las
campañas electorales a sólo dos meses, le sigue juntar todas
las elecciones del año en una sola fecha y prohibir a los partidos
comprar espacios en medios electrónicos, ambas con 57% de
opinión favorable.
Por otra parte 66% de la población cree que dos meses de
campañas electorales son suficientes para que los electores
puedan decidir por quién votar.

¿Considera que la aprobación de la Reforma
Electoral es un triunfo o un fracaso para el
Presidente Calderón?

38% 37% 25%
Fracaso Triunfo Sin opinión

47% de los encuestados considera que la Reforma Electoral que
aprobó el Congreso debilita la democracia de México.
Finalmente la opinión respecto a si la aprobación de la Reforma
Electoral es un triunfo o fracaso para el Presidente Calderón se
encuentra similar ya que 38% opina que fue un fracaso, mientras
que un 37% opina lo contrario.
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los
puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


